

V Siguenzi so komunistične tolpe zaprle v škofijsko hišo škofa ter kanonike, nato so jo zažgale in so vsi v poslopju zgoreli.

V obmorskem mestu Malaga gospodarijo po tamošnjih pristaniščih izključno komunisti. Vsaka hiša mora imeti rdečo (komunistično) ali črno (anarhistično) zastavo, ker sicer jo takoj zapalijo. Na pokopališču v Malagi vsaki dan streljajo talce in politične jetnike. V skupinah po 15 do 20 oseb vozijo smrti zapisane v avtomobilih na pokopališče, kjer jih že čaka posebna četa miličnikov, ki ne uganjajo ničesar drugega, kakor da izvršujejo od komunističnih kolovodij izrečene smrtne obsodbe. Komaj so postrelili eno skupino, že pripelje avto drugo. Komunisti so namreč v Malagi odkrili listo nacijske zveze, ki se imenuje »Falanga«. Vse člane te organizacije so postrelili z družinami vred. Več sto bolj zmernih levičarjev je v očigled takim grozodejstvom zapustilo rdeči tabor in pribražalo v nasprotnega, ker so si predstavljali obrambo delavskih pravic drugače, kakor jo opravlja komunistična in anarhistična mladina.

Londonski list »Daily Mail« je ujel 19. avgusta naslednji radio poziv oddajne postaje v Moskvi: »V Madridu je izbruhnil upor nasprotnikov republike. Oblast ga je z lahkoto takoj zatrla. To dokazuje, da je treba poleg vojaških ukrepov, ki bodo zagotovili zmago ljudske fronte v Španiji, brez vsakega ozira iztrebiti vse monarhistično misleče ljudi, vse duhovnike in vse druge zaveznike fašističnih upornikov. Iztrebljenje teh elementov se mora brez oklevanja in brezobzirno nadaljevati do konca.« Doslovno navedeni poziv iz Moskve je dokaz, da vodi nezaslišana grozodejstva španskih rdečkarjev moskovska komunistična centrala!

Položaj na bojnem polju 19. avgusta.

Zadnjič smo poročali, da so zavzeli uporniki mesto Bajadóz ob portugalski meji in

sta s tem zavzetjem zvezani uporniška južna in severna armada.

Na jugu so 19. avgusta izpadli uporniki iz Granade. Potolkli so rdečkarje in jim odvzeli sedem topov, 11 strojnic in 12.000 pušk. Dalje so uporniki na južni fronti napredovali v smeri proti Malagi, kjer je glavno gnezdo najbolj grozovitih rdečih oddelkov. Čete generala Varele so 26 km pred mestom. Komunisti so v Malagi prisilili pod orožje vse meščanstvo in tuji so zapustili mesto.

Na severnem bojišču so prešli uporniki 19. avgusta na področju mest San. Sebastian in Irun v napad. Ofenzivo je otvorilo topništvo in strojnice. Takoj ko so pričeli topovi svojo pesem, so začele bežati čez mejo žene in otroci levičarskih kolovodij, ki vodijo boje proti upornikom. Ofenzivo upornikov podpirajo številna letala in bojne ladje, ki bombardirajo vso obalo do francoske meje.

Položaj v bratomorni Španiji 22. VIII.

Radio poročila iz Španije od 22. avgusta javljajo, da je izbruhnil v mestu Malaga, ki je v rokah vladnih čet, upor, ki je znatno poslabšal že itak brezupen položaj madridske vlade. Med pravimi vladnimi vojaškimi oddelki in med komunisti je prišlo do krvavih spopadov in bojov. Poveljnika upornikov generala Franco in Mola sta sklenila, da se bosta pred padcem Madrida polastila Malage, ki je močno oporišče vladnih vojnih ladij. General Franco je že zavzel mesto Cartagena, ki je važna postojanka in bo lahko od tamkaj napredoval s prodiranjem proti Malagi. V glavnem stanu generala Mole so prepričani, da bo padeč Malage vplival odločilno na usodo državljanske vojne. Napad na Malago, kjer se koljejo vladinovci in rdeči miličniki, bo izvršen z morske strani in iz zraka.



Katoliški časopis potreben kot vsakdanji kruh. »Človek ne živi samo od kruha«, pravi sv. pismo. S kruhom se nasiti telo. Druga, plemenitejša polovica človeka, ki ga prav za prav dela človeka, duša, tudi potrebuje hrane, brez katere ne more živeti. Tako hrano ji nudijo časopisi. Dobro, zdravo hrano za katoličane nudi samo katoliški časopis. Kako željna je nepokvarjena ljudska duša te hrane, dokazuje slučaj iz Bosne. V bosanski župniji Bežiji je 80 hiš z ljudmi, ki znajo brati. Vendar pa zahaja v to vas 98 katoliških listov. Naročeni so na nje tudi takšni, ki ne znajo sami čitati. Zato prosijo kakšnega šolarja ali šolarico iz sosedne hiše, da jim prečita list. Ti nepismeni naročniki katoliških listov v Bosni dokazujejo, da je katoliški list potreben človeku kot vsakdanji kruh. Obenem pa postavljajo v sramotno luč tiste osebe v Sloveniji, ki znajo dobro čitati, pa niso naročniki katoliških listov niti jih nočejo čitati. Takih ljudi najostrejši sodniki so imenovani nepismeni naročniki katoliških listov v Bosni.

Sloveč zdravnik o Lurdu. Znani raziskovalec raka profesor Alexis Carell, imeji-

telj Nobelove nagrade, je kot član zdravniškega odbora preiskoval zdravljenje v Lurdu. V listu »The American« je o svojih doživljajih to-le zapisal: »Jaz sem protestant. Izjavljam pa, da verujem v čudežno lurško zdravljenje. Globoko sem bil ganjen, ko sem z lastnimi očmi videl, kako se je veliki izrastek raka na telesu nekega delavca spremenil v nezatno ranico. Ne morem razumeti, kaj se je zgodilo, toda verovati moram svojim očem, ki so to videli.«

Velika hvaležnost ozdravljenca. Po svetovni vojni je irski zdravnik dr. Scherry čudežno ozdravel v Lurdu. Svojo hvaležnost napram Bogu in Mariji je skazal s tem, da je marljivo deloval v zdravniški komisiji v Lurdu. Dve leti je potoval po Ameriki ter povsod sijajno branil resničnost lurških čudežnih ozdravljenj. Toda vse to ni zadostovalo njegovim hvaležnosti. Sedaj je sklenil, da gre kot misijonski zdravnik na Kitajsko, kjer se bo predvsem posvetil negovanju in zdravljenju gobavcev. V resnici junaška hvaležnost.

V Rusiji so sami sužnji. Komunistični agitatorji obetajo ljudem raj na zemlji, ako se uresniči marksistični-komunistični program. V Rusiji je ta program uresničen, tamkaj pa ni raja, marveč pekel. Kdor si je ta »raj« ogledal od blizu, iz njega beži, ne da bi ga bilo treba kakor Adama

Zopet lepo —
res varovano po
vsakem pranju

Vedno z
GAZELA
TERPENTINOVIM MILOM

Pere res belo!

iz njega izgnati. Tako si je ta raj od blizu ogledal tudi belgijski komunist Schaeafs ter nedavno na javnem zborovanju povedal kakšen da je. V glavnem mestu Belgije, v Bruselu, je namreč nedavno bilo zborovanje komunistov, ki so kajpada na vse pretege hvalili boljše življenje kot edino rešitev za delavca. Za besedo je prosil tudi Schaeafs, ki je med drugim rekel tudi to: »V Rusiji ni delavcev, tam so sami sužnji. Tam se od narodne krvi redijo samtirani. To poudarjam v imenu milijonov nesrečnega delavstva v Rusiji.«

Solska mladina na Gor. Ponikvi je posvet na »Lovrenčevo nedeljo« pol ure spominu našega velikega škofa Slomškega. — Najbolj je ugajal prizor »Slomšek učil in vzgajal«, kjer je nastopil po glavnem igralcu sam škof Slomšek, in paborna deklamacija dečkov: »Čigav je škof Slomšek?« Oboje je za to priliko priredil domači g. bogoslovec. Program je zaključila skupna molitev za Slomškega-svetnika. K proslavi je prihitelo mnogo prijateljev mladine in častilcev svetniškega škofa. Želimo in pričakujemo, da tudi naše prosvetno društvo »Slomšek«, ob priliki enodušno proslavi svojega velikega zaščitnika z večjo proslavo.

K Materi božji na Brezje romamo iz Maribora in okolice letos 29. in 30. avgusta. Romanje se vrši predvsem za delavce, železničarje in uradništvo mariborskih predmestij. Pri Mariji si hočemo izprositi milost, da bi kmalu prišlo do nove cerkve presv. Rešnjega Telesa in tak tudi do nove fare. Romarji, ki jih vodi g. Oberžan, se odpeljejo iz Maribora v soboto 29. avgusta popoldan ob 2.15 uri, ter se vrnejo v nedeljo zvečer ob 10.13 uri. Vsak si kupi na postaji nedeljsko povratno karto do Otoč (polovična cena). K romanju so vabljeni verniki iz mariborskih mestnih in predmestnih, kakor tudi iz drugih sosednih župnij. Javiti se je treba do četrtka 27. avgusta domačemu g. župniku. Marijini častilci, zlasti železničarji, delavci, uradniki — pridite da se poklonimo svoji dobri Materi. — Vodstvo romanja: Maribor, Radvanjska 19.